OPAKOVANI
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2. Jarmila ma ve sbirce 150 pohlednic. Jeji sestra Marta ma dvakrat vice pohlednic nez Jarmila.

a) Kolik pohlednic ma Marta?
b) Kolik pohlednic maji obé dévcata dohromady?
Zapis: oo
g Vbocet=— - o - s
L : __ Odpovéd: - _[af
3. Pan TUima dostal za 8 hodin vykopovych praci 560 K&. Jaky byl jeho vydélek za 1 hodinu?
Zapis: ik
- ~_Vypocet: 3 . s S
£ ~ Odpoved. S ]
4. Vypocitej pisemne:
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5. Pavel mél na vkladni kniZzce 600 K&. Jednu tfetinu Uspor si vybral. a) Kolik korun si vybral?
b) Kolik korun mu zustalo na vkladni knizce?
Zapis: Ll _ o mssonmns o
- s _ Vypocet: g B =
L “Odpoved: i
6. Vypocitej: _
250+1560:3 = P = 500-50.3 = = R i
430+ 240 :6 = = 600-80.2 = =
370+ 720 :8 === 4.50+7.50= - _
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7. Do Skoly privezli 5 balik(l u¢ebnic matematiky a 7 baliku Citanek. 5
V kazdém baliku je 25 u&ebnic. Kolik uéebnic pfivezli celkem? -2
8. Vypocite] a dopin tabulku:
| O 30 vétdinez 3 '
Dané Gislo 28 | 76 [130]250|170 87 |190/320/106
Trikrat vetsi nez 3 _ : 18
9. Cisla zaokrouhli a dopli tabulku:
Zaokrouhleno na desitky o e, i
Dane Cislo |109{ 57 | 145|672|585|302|218|907 | 84
Zaokrouhleno na stovky 18

Celkovy maximalni poc¢et bodu: 90

Zvetsit na 125%
58

Dosazeny pocet bodu: ‘




